
アンケート調査実施概要

回収方法 回収数

Google Forms 454

郵送 750

合計 1,204
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アンケート調査対象者：足立区新田１丁目、２丁目、３丁目の居住世帯
（7,111世帯：令和２年国勢調査による）

調査票配布方法：ポスティング

調査実施期間：令和４年１２月８日から令和４年１２月２８日
（令和５年1月4日着分まで有効）

調査票回収方法：Google Formsまたは郵送

回収票数



凡例

：裏法オープン
スペース

新田３丁目地区
高規格堤防
（完成）範囲

現地状況 現地状況

アンケート調査検討対象地区①
新田３丁目地区高規格堤防（完成）：荒川堤防とマンションの間の平場部

※検討対象範囲には、堤防上の足立区の遊歩道は含みません 2



アンケート調査検討対象地区②

凡例

：裏法オープンスペース

新田１丁目地区
高規格堤防（整備中）範囲

整備完成後イメージ

新田１丁目地区高規格堤防（整備中）：高規格堤防整備後に創出される荒川堤防と都営
住宅の間の平場部（左航空写真、右下平面図は現在の状況）
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訪問頻度は、新田３丁目、新田１丁目どちらの地区も、週に３回以上訪問しているとの回答が多い

問2-2 どの程度の頻度で“新田１丁
目地区”に行きますか（一つに〇
印）

アンケート調査結果（訪問頻度）
問1 どの程度の頻度で荒川に行きま

すか（一つに〇印）
問2-1 どの程度の頻度で“新田３丁

目地区”に行きますか（一つに〇
印）

回答数 構成率

１．週に３回以上 337 28.1%

２．週に１回以上 338 28.1%

３．月に１回以上 291 24.2%

４．年に１回以上 162 13.5%

５．近年行ったことがない 73 6.1%

１．週に３回
以上

28.1%

２．週に１回
以上

28.1%

３．月に１回
以上

24.2%

４．年に１回
以上

13.5%

５．近年行っ
たことがない

6.1%

回答数 構成率

１．週に３回以上 667 56.3%

２．週に１回以上 229 19.3%

３．月に１回以上 153 12.9%

４．年に１回以上 90 7.6%

５．近年行ったことがない 46 3.9%

１．週に３回
以上

56.3%
２．週に１回

以上
19.3%

３．月に１回
以上

12.9%

４．年に１回
以上
7.6%

５．近年行っ
たことがない

3.9%

１．週に３回
以上

25.2%

２．週に１回
以上

14.2%

３．月に１回
以上

20.8%

４．年に１回
以上

23.2%

５．近年行っ
たことがない

16.7%

回答数 構成率

１．週に３回以上 298 25.2%

２．週に１回以上 168 14.2%

３．月に１回以上 246 20.8%

４．年に１回以上 274 23.2%

５．近年行ったことがない 197 16.7%

総回答数=1201 総回答数=1185 総回答数=1183
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訪問目的は、新田３丁目、新田１丁目どちらの地区も、散策・休息の目的で訪れているとの回答が多い。

アンケート調査結果（訪問目的）
問3-1 “新田３丁目地区”に行く目的

（該当するものすべてに〇印）

回答数 構成率

１．散策・休息 704 58.5%

２．ジョギング 265 22.0%

３．犬の散歩 164 13.6%

４．サイクリング 212 17.6%

５．子供たちの外遊び 222 18.4%

６．ゴルフ場への経路として 16 1.3%

７．水辺広場公園への経路として 139 11.5%

８．その他 307 25.5%

58.5%

22.0%

13.6%

17.6%

18.4%

1.3%

11.5%

25.5%

0% 50% 100%

１．散策・休息

２．ジョギング

３．犬の散歩

４．サイクリング

５．子供たちの外遊び

６．ゴルフ場への経路として

７．水辺広場公園への経路として

８．その他

問3-2 “新田１丁目地区”に行く目的
（該当するものすべてに〇印）

回答数 構成率

１．散策・休息 548 45.5%

２．ジョギング 210 17.4%

３．犬の散歩 145 12.0%

４．サイクリング 181 15.0%

５．子供たちの外遊び 122 10.1%

６．ゴルフ場への経路として 28 2.3%

７．水辺広場公園への経路として 62 5.1%

８．その他 238 19.8%

45.5%

17.4%

12.0%

15.0%

10.1%

2.3%

5.1%

19.8%

0% 50% 100%

１．散策・休息

２．ジョギング

３．犬の散歩

４．サイクリング

５．子供たちの外遊び

６．ゴルフ場への経路として

７．水辺広場公園への経路として

８．その他

総回答数=1204 総回答数=1204
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訪問する際の手段は、新田３丁目、新田１丁目どちらの地区も、徒歩で訪問しているとの回答が多い。

アンケート調査結果（訪問手段）
問4-1 “新田３丁目地区”に行く際の手段

（該当するものすべてに〇印）

84.0%

44.4%

1.2%

1.0%

6.6%

10.1%

0.0%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．徒歩

２．自転車

３．車椅子

４．バイク

５．バス

６．自家用車

７．電車

８．その他

回答数 構成率

１．徒歩 1,011 84.0%

２．自転車 535 44.4%

３．車椅子 14 1.2%

４．バイク 12 1.0%

５．バス 80 6.6%

６．自家用車 122 10.1%

７．電車 0 0.0%

８．その他 23 1.9%

問4-2 “新田１丁目地区”に行く際の手段
（該当するものすべてに〇印）

71.1%

43.4%

0.2%

0.8%

6.3%

9.2%

0.0%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．徒歩

２．自転車

３．車椅子

４．バイク

５．バス

６．自家用車

７．電車

８．その他

回答数 構成率

１．徒歩 856 71.1%

２．自転車 523 43.4%

３．車椅子 3 0.2%

４．バイク 10 0.8%

５．バス 76 6.3%

６．自家用車 111 9.2%

７．電車 0 0.0%

８．その他 30 2.5%

総回答数=1204 総回答数=1204
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各地区がどのような空間となるといいと思うかは、新田３丁目、新田１丁目どちらの地区も、回答の多い順に
静かに休憩できる空間、飲食が楽しめるような賑わいのある空間となっている。

アンケート調査結果（整備イメージ）
問5-1 “新田３丁目地区”は、どのような空間となるといいと

思いますか（イメージに一番近いもの一つに○印）

回答数 構成率

１．スポーツが楽しめるようなアクティブな空間 174 14.6%

２．イベントが楽しめるようなにぎやかな空間 104 8.7%

３．飲食が楽しめるような賑わいのある空間 284 23.8%

４．自然体験や環境学習ができるような空間 143 12.0%

５．地域のコミュニティで集えるような空間 58 4.9%

６．静かに休憩できるような空間 370 31.0%

７．その他 62 5.2%

１．スポーツが楽しめる
ようなアクティブな空間

14.6%

２．イベントが楽しめる
ようなにぎやかな空間

8.7%

３．飲食が楽しめるよう
な賑わいのある空間

23.8%

４．自然体験や環境学習
ができるような空間

12.0%

５．地域のコミュニティ
で集えるような空間

4.9%

６．静かに休憩できるよ
うな空間
31.0%

７．その他
5.2%

問5-2 “新田1丁目地区”は、どのような空間となるといいと
思いますか（イメージに一番近いもの一つに○印）

回答数 構成率

１．スポーツが楽しめるようなアクティブな空間 225 19.2%

２．イベントが楽しめるようなにぎやかな空間 127 10.9%

３．飲食が楽しめるような賑わいのある空間 230 19.7%

４．自然体験や環境学習ができるような空間 125 10.7%

５．地域のコミュニティで集えるような空間 88 7.5%

６．静かに休憩できるような空間 321 27.4%

７．その他 54 4.6%

１．スポーツが楽しめる
ようなアクティブな空間

19.2%

２．イベントが楽しめる
ようなにぎやかな空間

10.9%

３．飲食が楽しめるよう
な賑わいのある空間

19.7%
４．自然体験や環境学習
ができるような空間

10.7%

５．地域のコミュニティで集
えるような空間

7.5%

６．静かに休憩できるよ
うな空間
27.4%

７．その他
4.6%

総回答数=1195 総回答数=1170
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新田３丁目地区にあったら良いという施設は、回答の多い順にベンチ、外灯、遊歩道となっている。

アンケート調査結果（あったら良いと思う施設（新田３丁目））
問6-1 “新田３丁目地区”にあったら良いと思う施設（複数回答）

45.9%

46.4%

45.3%

32.4%

17.9%

53.2%

23.3%

36.1%

12.6%

49.2%

43.9%

17.4%

12.7%

38.4%

33.7%

9.8%

3.4%

4.6%

9.7%

19.0%

29.0%

8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．芝生広場

２．遊歩道

３．木陰

４．花壇

５．遊具

６．ベンチ

７．水飲み場

８．公衆トイレ

９． 周辺の案内看板

10．外灯

11．監視カメラ

12．飲み物や食べ物の自動販売機

13．コンビニエンスストア

14．カフェ

15．キッチンカー出店場所

16．野外ステージ

17．アクティビティ用具の収納庫

18．更衣室、シャワー、ロッカー

19．駐車場

20．防災倉庫

21．災害時の避難所

22．その他

回答数 構成率

１．芝生広場 553 45.9%

２．遊歩道 559 46.4%

３．木陰 546 45.3%

４．花壇 390 32.4%

５．遊具 216 17.9%

６．ベンチ 640 53.2%

７．水飲み場 280 23.3%

８．公衆トイレ 435 36.1%

９．周辺の案内看板 152 12.6%

10．外灯 592 49.2%

11．監視カメラ 528 43.9%

12．飲み物や食べ物の自動販売機 209 17.4%

13．コンビニエンスストア 153 12.7%

14．カフェ 462 38.4%

15．キッチンカー出店場所 406 33.7%

16．野外ステージ 118 9.8%

17．アクティビティ用具の収納庫 41 3.4%

18．更衣室、シャワー、ロッカー 55 4.6%

19．駐車場 117 9.7%

20．防災倉庫 229 19.0%

21．災害時の避難所 349 29.0%

22．その他 107 8.9%

総回答数=1204
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新田１丁目地区にあったら良いという施設は、回答の多い順にベンチ、外灯、芝生広場となっている。

問6-2 “新田1丁目地区”にあったら良いと思う施設（複数回答）

41.4%

39.7%

37.2%

27.5%

17.1%

45.5%

20.7%

35.8%

11.8%

42.8%

38.3%

16.4%

14.6%

29.7%

27.3%

10.8%

4.2%

5.2%

10.0%

17.9%

28.2%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．芝生広場

２．遊歩道

３．木陰

４．花壇

５．遊具

６．ベンチ

７．水飲み場

８．公衆トイレ

９． 周辺の案内看板

10．外灯

11．監視カメラ

12．飲み物や食べ物の自動販売機

13．コンビニエンスストア

14．カフェ

15．キッチンカー出店場所

16．野外ステージ

17．アクティビティ用具の収納庫

18．更衣室、シャワー、ロッカー

19．駐車場

20．防災倉庫

21．災害時の避難所

22．その他

回答数 構成率

１．芝生広場 499 41.4%

２．遊歩道 478 39.7%

３．木陰 448 37.2%

４．花壇 331 27.5%

５．遊具 206 17.1%

６．ベンチ 548 45.5%

７．水飲み場 249 20.7%

８．公衆トイレ 431 35.8%

９．周辺の案内看板 142 11.8%

10．外灯 515 42.8%

11．監視カメラ 461 38.3%

12．飲み物や食べ物の自動販売機 197 16.4%

13．コンビニエンスストア 176 14.6%

14．カフェ 357 29.7%

15．キッチンカー出店場所 329 27.3%

16．野外ステージ 130 10.8%

17．アクティビティ用具の収納庫 51 4.2%

18．更衣室、シャワー、ロッカー 63 5.2%

19．駐車場 120 10.0%

20．防災倉庫 216 17.9%

21．災害時の避難所 340 28.2%

22．その他 94 7.8%

総回答数=1204
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アンケート調査結果（あったら良いと思う施設（新田１丁目））



その他の地区にあったら良いという施設は、回答の多い順にベンチ、外灯、遊歩道となっている。

アンケート調査結果（あったら良いと思う施設（その他地区））
問6-3 荒川の“その他の地区”にあったら良いと思う施設（複数回答）

回答数 構成率

１．芝生広場 359 29.8%

２．遊歩道 382 31.7%

３．木陰 358 29.7%

４．花壇 236 19.6%

５．遊具 160 13.3%

６．ベンチ 410 34.1%

７．水飲み場 191 15.9%

８．公衆トイレ 330 27.4%

９．周辺の案内看板 131 10.9%

10．外灯 386 32.1%

11．監視カメラ 341 28.3%

12．飲み物や食べ物の自動販売機 161 13.4%

13．コンビニエンスストア 139 11.5%

14．カフェ 282 23.4%

15．キッチンカー出店場所 262 21.8%

16．野外ステージ 113 9.4%

17．アクティビティ用具の収納庫 44 3.7%

18．更衣室、シャワー、ロッカー 48 4.0%

19．駐車場 120 10.0%

20．防災倉庫 172 14.3%

21．災害時の避難所 250 20.8%

22．その他 58 4.8%

29.8%

31.7%

29.7%

19.6%

13.3%

34.1%

15.9%

27.4%

10.9%

32.1%

28.3%

13.4%

11.5%

23.4%

21.8%

9.4%

3.7%

4.0%

10.0%

14.3%

20.8%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．芝生広場

２．遊歩道

３．木陰

４．花壇

５．遊具

６．ベンチ

７．水飲み場

８．公衆トイレ

９． 周辺の案内看板

10．外灯

11．監視カメラ

12．飲み物や食べ物の自動販売機

13．コンビニエンスストア

14．カフェ

15．キッチンカー出店場所

16．野外ステージ

17．アクティビティ用具の収納庫

18．更衣室、シャワー、ロッカー

19．駐車場

20．防災倉庫

21．災害時の避難所

22．その他

総回答数=1204
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新田３丁目地区にない方が良いという施設は、回答の多い順に野外ステージ、コンビニエンスストア、更衣室、
シャワー、ロッカーとなっている。

アンケート調査結果（ない方が良い施設（新田３丁目））
問6-4 “新田３丁目地区”にない方が良いと思う施設（複数回答）

2.0%

1.2%

1.0%

3.2%

10.3%

2.8%

4.8%

13.8%

4.7%

2.7%

3.1%

27.1%

35.6%

23.3%

22.3%

38.4%

20.1%

34.7%

31.4%

4.9%

2.9%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．芝生広場

２．遊歩道

３．木陰

４．花壇

５．遊具

６．ベンチ

７．水飲み場

８．公衆トイレ

９． 周辺の案内看板

10．外灯

11．監視カメラ

12．飲み物や食べ物の自動販売機

13．コンビニエンスストア

14．カフェ

15．キッチンカー出店場所

16．野外ステージ

17．アクティビティ用具の収納庫

18．更衣室、シャワー、ロッカー

19．駐車場

20．防災倉庫

21．災害時の避難所

22．その他

回答数 構成率

１．芝生広場 24 2.0%

２．遊歩道 15 1.2%

３．木陰 12 1.0%

４．花壇 39 3.2%

５．遊具 124 10.3%

６．ベンチ 34 2.8%

７．水飲み場 58 4.8%

８．公衆トイレ 166 13.8%

９．周辺の案内看板 57 4.7%

10．外灯 32 2.7%

11．監視カメラ 37 3.1%

12．飲み物や食べ物の自動販売機 326 27.1%

13．コンビニエンスストア 429 35.6%

14．カフェ 280 23.3%

15．キッチンカー出店場所 269 22.3%

16．野外ステージ 462 38.4%

17．アクティビティ用具の収納庫 242 20.1%

18．更衣室、シャワー、ロッカー 418 34.7%

19．駐車場 378 31.4%

20．防災倉庫 59 4.9%

21．災害時の避難所 35 2.9%

22．その他 36 3.0%

総回答数=1204
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新田１丁目地区にない方が良いという施設は、回答の多い順に野外ステージ、更衣室、シャワー、ロッカー、
コンビニエンスストアとなっている。

問6-5 “新田１丁目地区”にない方が良いと思う施設（複数回答）

1.4%

1.1%

1.1%

2.8%

8.8%

2.2%

4.2%

10.6%

3.6%

2.2%

2.6%

21.8%

29.2%

20.1%

19.7%

32.1%

16.3%

29.3%

25.2%

4.1%

2.3%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．芝生広場

２．遊歩道

３．木陰

４．花壇

５．遊具

６．ベンチ

７．水飲み場

８．公衆トイレ

９． 周辺の案内看板

10．外灯

11．監視カメラ

12．飲み物や食べ物の自動販売機

13．コンビニエンスストア

14．カフェ

15．キッチンカー出店場所

16．野外ステージ

17．アクティビティ用具の収納庫

18．更衣室、シャワー、ロッカー

19．駐車場

20．防災倉庫

21．災害時の避難所

22．その他

回答数 構成率

１．芝生広場 17 1.4%

２．遊歩道 13 1.1%

３．木陰 13 1.1%

４．花壇 34 2.8%

５．遊具 106 8.8%

６．ベンチ 27 2.2%

７．水飲み場 50 4.2%

８．公衆トイレ 128 10.6%

９．周辺の案内看板 43 3.6%

10．外灯 26 2.2%

11．監視カメラ 31 2.6%

12．飲み物や食べ物の自動販売機 262 21.8%

13．コンビニエンスストア 351 29.2%

14．カフェ 242 20.1%

15．キッチンカー出店場所 237 19.7%

16．野外ステージ 386 32.1%

17．アクティビティ用具の収納庫 196 16.3%

18．更衣室、シャワー、ロッカー 353 29.3%

19．駐車場 303 25.2%

20．防災倉庫 49 4.1%

21．災害時の避難所 28 2.3%

22．その他 33 2.7%

総回答数=1204
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アンケート調査結果（ない方が良い施設（新田１丁目））



その他の地区にない方が良いという施設は、回答の多い順に野外ステージ、コンビニエンスストア、更衣室、
シャワー、ロッカーとなっている。

アンケート調査結果（ない方が良い施設（その他地区））
問6-6 荒川の“その他の地区”にない方が良いと思う施設（複数回答）

1.2%

0.8%

0.7%

2.2%

5.8%

1.6%

3.2%

6.9%

2.6%

1.2%

2.0%

15.4%

21.1%

14.4%

14.9%

22.8%

11.0%

18.8%

16.4%

2.8%

2.0%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．芝生広場

２．遊歩道

３．木陰

４．花壇

５．遊具

６．ベンチ

７．水飲み場

８．公衆トイレ

９． 周辺の案内看板

10．外灯

11．監視カメラ

12．飲み物や食べ物の自動販売機

13．コンビニエンスストア

14．カフェ

15．キッチンカー出店場所

16．野外ステージ

17．アクティビティ用具の収納庫

18．更衣室、シャワー、ロッカー

19．駐車場

20．防災倉庫

21．災害時の避難所

22．その他

回答数 構成率

１．芝生広場 15 1.2%

２．遊歩道 10 0.8%

３．木陰 9 0.7%

４．花壇 26 2.2%

５．遊具 70 5.8%

６．ベンチ 19 1.6%

７．水飲み場 38 3.2%

８．公衆トイレ 83 6.9%

９．周辺の案内看板 31 2.6%

10．外灯 15 1.2%

11．監視カメラ 24 2.0%

12．飲み物や食べ物の自動販売機 186 15.4%

13．コンビニエンスストア 254 21.1%

14．カフェ 173 14.4%

15．キッチンカー出店場所 179 14.9%

16．野外ステージ 275 22.8%

17．アクティビティ用具の収納庫 133 11.0%

18．更衣室、シャワー、ロッカー 226 18.8%

19．駐車場 197 16.4%

20．防災倉庫 34 2.8%

21．災害時の避難所 24 2.0%

22．その他 28 2.3%

総回答数=1204
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問9 “新田１丁目地区”の高規格堤防（整備中）についてご
存じですか？（一つに○印）

問10 この地域の浸水に対するリスクや高規格堤防の安全
性について、ご存じですか？（該当するものすべてに〇
印）

問8 “新田３丁目地区”の高規格堤防（完成）についてご存
じですか？（一つに○印）

問7 高規格堤防についてご存じですか？（一つに○印）

アンケート調査結果（高規格堤防関連）

回答数 構成率

１．高規格堤防とはどのようなものか知っている 644 54.0%

２．高規格堤防という言葉は聞いたことがあるが、どのよ
うなものかは知らない

299 25.1%

３．高規格堤防という言葉は聞いたことがない 250 21.0%

１．高規格堤防とはどのよう
なものか知っている

54.0%
２．高規格堤防という言葉は聞
いたことがあるが、どのような

ものかは知らない

25.1%

３．高規格堤防という言葉は聞い
たことがない

21.0%

回答数 構成率

１．ハートアイランド地区の街づくりに伴い、高規格堤防と
呼ばれる水害や地震に強い高台として整備されたことを
知っている

803 67.1%

２．ハートアイランド地区の街づくりについては知っている
が、高規格堤防として高台化されていることは知らなかっ
た

217 18.1%

３．新田地区の街づくりについては何も知らない 176 14.7%

１．ハートアイランド地区の街づくりに伴

い、高規格堤防と呼ばれる水害や地震に強

い高台として整備されたことを知っている

67.1%

２．ハートアイランド地区の街づくりにつ

いては知っているが、高規格堤防として高

台化されていることは知らなかった…

３．新田地区の街づくりについて

は何も知らない…

回答数 構成率
１．都営住宅の建て替えに伴い、高規格堤防と呼ばれる水害

や地震に強い高台として整備する計画があることを知って
いる

308 25.9%

２．都営住宅の建て替えについては知っているが、高規格堤
防という高台として整備する計画があることは知らなかっ
た

487 41.0%

３．都営住宅の建て替えについては何も知らない 392 33.0%

回答数 構成率

１．周辺地区における浸水のリスクを知っていた 967 80.3%

２．周辺地区における浸水のリスクを知らなかった 115 9.6%

３．高規格堤防の安全性を知っていた 274 22.8%

４．高規格堤防の安全性を知らなかった 149 12.4%

５．その他 10 0.8%

80.3%

9.6%

22.8%

12.4%

0.8%

0% 25% 50% 75% 100%

１．周辺地区における浸水のリスクを知っていた

２．周辺地区における浸水のリスクを知らなかった

３．高規格堤防の安全性を知っていた

４．高規格堤防の安全性を知らなかった

５．その他

総回答数=1193
総回答数=1196

総回答数=1187

総回答数=1204
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１．都営住宅の建て替えに伴い、高規格堤
防と呼ばれる水害や地震に強い高台として
整備する計画があることを知っている

25.9%

２．都営住宅の建て替えについては知っているが、高規格堤防
という高台として整備する計画があることは知らなかった

41.0%

３．都営住宅の建て替えについては何
も知らない

33.0%



アンケート調査結果（回答者属性）
問11 年齢

回答数 構成率

１．20 歳未満 10 0.8%

２．20～40 歳代 551 46.0%

３．50～60 歳代 440 36.8%

４．70 歳代以上 196 16.4%

１．20 歳未満
0.8%

２．20～40 歳代
46.0%

３．50～60 歳代
36.8%

４．70 歳代以上
16.4%

問12 性別 問13 家族構成

回答数 構成率

１．男性 644 53.8%

２．女性 546 45.7%

３．その他 6 0.5%

１．男性
53.8%

２．女性
45.7%

３．その他
0.5% １．単身世帯

17.4%

２．夫婦のみ世帯
24.6%

３．中学生以下の子供
がいる世帯

34.6%

４．その他
23.5%

総回答数=1197 総回答数=1196 総回答数=1193
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問14 所属する町会・自治会名 問15 現在の居住地（新田１～３丁
目）には、何年お住まいですか

回答数 構成率

１．どこの町会・自治会にも入
会していない

609 52.5%

２．新田町会 321 27.7%

３．都営新田一丁目アパート自
治会

28 2.4%

４．新田二丁目第二自治会 33 2.8%

５．グランスイートハートアイ
ランド自治会

54 4.7%

６．オーベルグランディオハー
トアイランド自治会

61 5.3%

７．その他 54 4.7%

回答数 構成率

１．5 年未満 242 20.3%

２．5～10 年 198 16.6%

３．10～20 年 503 42.1%

４．20～30 年 66 5.5%

５．30 年以上 186 15.6%

１．5 年未満
20.3%

２．5～10 年
16.6%３．10～20 年

42.1%

４．20～30 年
5.5%

５．30 年以上
15.6%

問16 お住まいは何階（戸建ての場合
は最上階）ですか。

回答数 構成率

１．１、２階 275 23.1%

２．３階 208 17.5%

３．４階以上 705 59.3%

１．１、２階
23.1%

２．３階
17.5%

３．４階以上
59.3%

総回答数=1160 総回答数=1195 総回答数=1188
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回答数 構成率

１．単身世帯 207 17.4%

２．夫婦のみ世帯 293 24.6%

３．中学生以下の子供がいる世
帯

413 34.6%

４．その他 280 23.5%


